
Жительница Серышевского района обвиняется в причинении смерти по неосторожности своей матери

По версии следствия, днем 10 января 2012 года в помещении зимней кухни одного из домов, расположенных по улице Шолохова поселка Серышева, между матерью и дочерью на почве злоупотребления спиртными напитками произошла ссора. 52-летняя женщина собиралась покинуть помещение кухни, когда обвиняемая толкнула свою родительницу. Последняя, попяtilась, споткнулась о кучу мусора, лежащего на полу в коридоре, и упала, ударившись головой о деревянную поверхность двери шифоньера. От полученной травмы женщина скончалась на месте происшествия.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору района для утверждения обвинительного заключения и решения вопроса о направлении в суд для рассмотрения по существу.

15 Июня 2012

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/633896>